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STAD OUDENAARDE

NOTULEN VAN DE OCMW-RAAD IN ZITTING VAN 

MAANDAG, 24 APRIL 2023 OM 21.28 UUR

Aanwezig: Lieven Cnudde: voorzitter;
Marnic De Meulemeester: burgemeester;
John Adam, Peter Simoens, Bart Dossche, Sybille De Vos, Julie Dossche, 
Mathieu Mas: schepenen;
Danny Lauweryns, Franka Bogaert, Murat Yurtay, Nathalie De Smet, 
Robbin De Vos, Cindy Franssen, Mathieu De Cock, Christine Vandriessche, 
Elisabeth Meuleman, Steven Bettens, Maud Wybraeke, Eric Meirhaeghe, 
Pieter Feys, Kristof Meerschaut, Kathy De Rycke, Wim Dhont, 
André Vansteenbrugge, Dagmar Beernaert, Vincent Thomaes, 
Mathilde Haesaert, Patrick Matthys, Kurt Vandeputte: raadsleden;
Bart Baele: algemeen directeur

Verontschuldigd: Stefaan Vercamer: schepen;
Tineke Van hooland: raadslid

Afwezig: John Adam: schepen afwezig voor agendapunt 3. ;
Sybille De Vos: schepen afwezig voor agendapunt 3. 

OPENBARE ZITTING

SECRETARIAAT

1. Secretariaat - Klokkenluidersregeling - Kennisgeving

Motivering

Bevoegdheid/rechtsgrond

Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.

Het Bestuursdecreet van 7 december 2018.

Het decreet van 18 november 2022 tot wijziging van het Provinciedecreet van 9 december 2005, het 
decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur en het Bestuursdecreet van 7 december 2018, 
wat betreft klokkenluiders.

Feiten/context/motivering/adviezen van diensten

Gebaseerd op de klokkenluidersrichtlijn 2019/1937 van het Europees Parlement,  werd op 18 november 
2022 het Bestuursdecreet gewijzigd en de klokkenluidersregeling verscherpt. 

De klokkenluidersregeling heeft tot doel om personeelsleden te beschermen als zij informatie uit de 
werkomgeving over inbreuken op geldende regelgeving melden. Dit zijn de zgn. klokkenluiders.

Zogenaamde ‘externen’, die in het kader van een werkrelatie met het bestuur een inbreuk vaststellen 
(bijvoorbeeld sollicitanten, consultants, …), kunnen alleen een melding van inbreuk maken bij Audit 
Vlaanderen, het externe meldkanaal. 

Bij burgers is er geen sprake van een werk gerelateerde machtsongelijkheid en is een bescherming tegen 
represailles niet nodig. Bij klachten over een handeling of de werking van het lokaal bestuur, maakt de 
burger gebruik van de klachtenregeling. 

Interne melding
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Klokkenluiders moeten in de mogelijkheid zijn om bij het intern meldpunt op een veilige manier 
inbreuken te melden en bescherming te krijgen tegen eventuele represailles. Elk lokaal bestuur moet 
dan ook over een eigen intern meldingspunt beschikken. Het bestuursdecreet duidt de algemeen 
directeur, als hoofd van het personeel, aan als het intern meldingskanaal. De algemeen directeur kan de 
bevoegdheid van intern meldkanaal delegeren. 

Externe melding

Als medewerkers menen dat de inbreuk intern niet doeltreffend behandeld kan worden of dat er een 
risico op represailles bestaat, kunnen medewerkers ook terecht bij Audit Vlaanderen. Hiertoe moet niet 
eerst een interne melding zijn gemaakt. Het interne meldkanaal geniet evenwel de voorkeur.

De klokkenluidersregeling en de inrichting van het intern meldpunt werden besproken op het 
managementteam van 21.03.2023.

Link met het meerjarenplan

Prioritaire beleidsdoelstelling BD‐1  Prioritair actieplan AP-1  Actie 6 (ACT-6) 

BD 1: In onze dienstverlening staat de burger centraal. 

AP‐1: Een klantgerichte dienstverlening, georganiseerd binnen het kader van de integratie stad 
en OCMW. Een klantgerichte dienstverlening, georganiseerd binnen het kader van de integratie 
van stad en OCMW, ondersteund door een modern personeelsbeleid.

ACT-6: Verder werken aan een goede organisatiecultuur

Budgettaire weerslag

//

Communicatie

Alle medewerkers zullen geïnformeerd worden van de klokkenluidersregeling. Op de website wordt in 
ieder geval opgenomen hoe een interne melding kan worden gemaakt en wie het aanspreekpunt is voor 
het intern meldkanaal. 

Besluit

Eenparig.

Enig artikel. De raad neemt kennis van de klokkenluidersregeling. Een intern meldpunt wordt ingericht.

BESTUUR SOCIALE ZAKEN

2. Sociale zaken Huis van het Kind - Overeenkomst samenwerking Vormingscentrum Opvoeding en 
Kinderopvang - Goedkeuring

Motivering

Bevoegdheid/rechtsgrond

Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017;
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Feiten/context/motivering/adviezen van diensten

Het Huis van het Kind is er voor kinderen en jongeren tussen 0-25 jaar. We willen de doelgroep pubers 
niet vergeten en daarom ook een vorming voor hun ouders aanbieden. In Wortegem-Petegem gaven ze 
vorig jaar ook een vorming omtrent pubers en daar was het een succes. In Oudenaarde willen we dit ook 
eens proberen.

Inhoudelijk wordt dit aangeboden: Pubers (en soms ook hun ouders) maken vaak een stormachtige 
periode door. In de pubertijd gebeurt en verandert er veel. Meestal komen afspraken die al jaren werken, 
terug op losse schroeven te staan. Je wordt dan geconfronteerd met eindeloze discussies over helpen in 
het huishouden, kledij, uitgaan, geld, studiegedrag en schoolresultaten, de omgang met vrienden … 
Pubers zijn meester in het verleggen van grenzen. Dat vraagt van ouders extra 
onderhandelingsvaardigheden. Tijdens deze vorming krijg je informatie die kan helpen om efficiënter 
met pubers te communiceren. Naast een theoretisch kader is er ook ruimte om situaties aan te brengen 
en hierover ervaringen uit te wisselen.

Deelnemen in gratis. Er kunnen maximaal 20 personen deelnemen. 

Link met het meerjarenplan

Meerjarenplanaanpassing 3 2020-2025
Beleidsdoelstelling(en) 
12: we dragen bij tot een goede ontwikkeling en gezonde levensstijl voor iedereen. 
Actie(s) 72: uitbouwen van het huis van het kind tot een laagdrempelige thuis. 

Budgettaire weerslag

Boekjaar: 2023

Algemene rekening: 6131006 erelonen en vergoedingen voor optredens, lesgevers, 
gidsen, tolken, e.d.

Actie Beleidsitem Bedrag Beschikbaar krediet

ACT-72 0944-00 € 350,00 € 1.045,00

Opmerkingen: deze prijs is een schatting. De activiteit zelf kost €300 + 
verplaatsingskosten vanuit Gent centrum. 

Communicatie

Sociale media Stad + Huis van het Kind

Via secundaire scholen

CLB

Jeugddienst 

 Deze nota werd reeds goedgekeurd op het Vast Bureau van 06/03/2023.

Besluit

Eenparig.

Artikel 1. De OCMW-raad neemt kennis van de vorming ‘een puber in huis, hoe communiceer je er 
mee?’.
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Artikel 2. De OCMW-raad ondertekent het samenwerkingsakkoord met het Vormingscentrum 
Opvoeding en Kinderopvang.

3. Sociale zaken - Aanvaarden schenkingen - Goedkeuring

Schepen John Adam en Sybille verlaten bij dit agendapunt de zitting.

Motivering

Bevoegdheid/rechtsgrond

Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, met name artikel 78 punt 12 m.b.t. het 
definitief aanvaarden van schenkingen en legaten;

Feiten/context/motivering/adviezen van diensten

Op 15/03/2023 ontvingen we een gift van de vriendenkring John/Sybille voor de werking van Kotteke 17 
ten bedrage van € 750. Voorstel: deze opbrengst zal gebruikt worden voor een jaarlijkse activiteit 
georganiseerd vanuit kotteke 17: een daguitstap naar pretpark met kwetsbare gezinnen (Ok-pas).

Op 8/02/2023 ontvingen we een gift van de serviceclub Soroptimisten ten bedrage van € 10.000. 
Voorstel: deze opbrengst zal gebruikt worden voor de werking van de één euro maaltijden voor de Ok-
pas kinderen in Oudenaarde (cfr. OCMW Raad van 19 december 2022).

Link met het meerjarenplan

Gelijkblijvend beleid Sociale Zaken.

Budgettaire weerslag

Actie Beleidsitem/AR Bedrag Beschikbaar krediet

GBB-SOC/2023 0900-01/7479000 € 750 € 0

GBB-SOC/2023 0900-05/7479000 € 10.000 € 0

Communicatie

De communicatie verloopt via de Sociale dienst en de schepen van Sociale Zaken.

Besluit

Eenparig.

Artikel 1. De raad voor maatschappelijk welzijn aanvaardt de schenking aan het OCMW door “de gulle 
gevers”:

 Vriendenkring Sybille & John: € 750 en zal ingezet worden voor een daguitstap naar pretpark 
met kwetsbare gezinnen (Ok-pas/kotteke 17);

 serviceclub Soroptimisten Oudenaarde – Vlaamse Ardennen: € 10.000 en zal ingezet worden op 
de kostprijs van één euro maaltijden voor kwetsbare kinderen in het Sociaal Huis.
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4. Sociale zaken Huis van het Kind - Overeenkomst contract Koortz - Goedkeuring

Motivering

Bevoegdheid/rechtsgrond

Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017;

Feiten/context/motivering/adviezen van diensten

De Gezinsraad van Oudenaarde wilde dit jaar graag eens iets anders, iets extra doen. Ze dachten aan 
een lezing en uiteindelijk kwamen ze uit bij een lezing van actrice Ann Ceurvels. Zij is tevens 
kindercoach, etiketjesmoeder en -partner. Ze heeft een boek geschreven over etiketjes (lees: labels of 
diagnoses)  bij kinderen en impact hiervan op ouders. Dit thema leunt nauw aan bij de doelgroep van 
Huis van het Kind dus organiseren we deze lezing samen. Het LDC is ook enthousiast over de lezing en 
stemt o.a. daarom in om het te laten doorgaan in de zaal de Zwaluw van het Sociaal Huis. Iedereen kan 
zich inschrijven, maar  pas na betaling is de inschrijving compleet. Mensen met een OK-pas betalen 
1euro, ticket in voorverkoop kost 3 euro en aan de kassa 5 euro. Hierin wordt inclusief 1 drankje na de 
lezing aangeboden. De speel-o-theek, bibliotheek en vzw Fiola willen al zeker actief reclame maken.

Link met het meerjarenplan

Meerjarenplanaanpassing 3 2020-2025
Beleidsdoelstelling(en) 
12: we dragen bij tot een goede ontwikkeling en gezonde levensstijl voor iedereen. 
Actie(s) 72: uitbouwen van het huis van het kind tot een laagdrempelige thuis. 

Budgettaire weerslag

Boekjaar: 2023

Algemene rekening: 6131006 erelonen en vergoedingen voor optredens, lesgevers, 
gidsen, tolken, e.d.

Actie Beleidsitem Bedrag Beschikbaar krediet

ACT-72 0944-00 € 820,00 € 1.875,00

Opmerkingen: de helft van de kostprijs wordt betaald door de Gezinsraad. De Gezinsraad 
staat ook in voor het financieren van de affiches. Vzw Fiola en de jeugddienst zijn ook 
gevraagd als medeorganisator zodat de kosten gespreid kunnen worden. Zij zijn dit 
momenteel aan het bekijken.

Communicatie

Sociale media Stad + Huis van het Kind

Affiches drukken en ophangen bij diverse diensten: CAR Ter Eecken, Fiola, speel-o-theek, clb, bib, … 

Besluit

Eenparig.

Artikel 1. De OCMW-raad neemt kennis van de lezing van Ann Ceurvels over etiketjes bij kinderen.
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Artikel 2. De OCMW-raad ondertekent het contract met Koortzz. 

SOCIALE DIENST

5. Sociale Dienst - Giften project Café Congé naar vzw De Katrol - Goedkeuring

Motivering

Bevoegdheid/rechtsgrond

Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017;

Gelet op de beslissing van de OCMW-raad op 19 december 2022 met betrekking tot de aanvaarding van 
de gift van €400 vanuit het Militair Provinciecommando Oost-Vlaanderen;

Gelet op de goedkeuring van het project Café Congé op het Vast Bureau van 3 april 2023.

Feiten/context/motivering/adviezen van diensten

Café Congé is een ontmoetingsmoment voor inwoners van Oudenaarde. Iedereen is welkom om in ons 
café een praatje te slaan en een drankje te drinken. Met dit project willen we mensen in verbinding 
brengen met elkaar en de omgeving, maar willen we ook inspelen op de noden die er zijn. Willen 
mensen bijvoorbeeld extra Nederlands oefenen? Of toffe activiteiten doen met hun kinderen? Dan zijn 
ze welkom op Café Congé! We zorgen voor een gevarieerd aanbod in de vakantieperiodes.

Dit project zal getrokken worden door vzw De Katrol in samenwerking met het Sociaal Huis, dienst 
Leren en Opgroeien. 

Welke doelstellingen plaatsen we centraal?

 Verbinding tussen mensen: we willen mensen versterken in hun sociaal netwerk

 Stad leren kennen: het is de bedoeling om steeds de link leggen met de stadsdiensten 
en - activiteiten

 Nederlands oefenen: we willen mensen de kans geven om extra Nederlands te oefenen op 
een informele manier

 Laagdrempelig en toegankelijk: de activiteit is gratis en vooraf inschrijven is niet noodzakelijk

Om het project financiële draagkracht te geven, heeft vzw De Katrol een rapport opgemaakt bij 
Streekfonds Oost-Vlaanderen en deze werd goedgekeurd. Wat kan Streekfonds bieden voor het 
project? Als vzw De Katrol het doelbedrag haalt, verdubbelt Streekfonds dit bedrag. Concreet voor 
Café Congé: als er tijdens de crowdfunding €4000 wordt verzameld, zal Streekfonds dit bedrag 
verdubbelen naar €8000.  

Nog voor ons project van start ging, werd het reeds bekend gemaakt op diverse plekken en  ontvingen 
we twee giften:

 Op 1/12/2022 ontvingen we €400 vanuit het Militair Provincie Commando Oost-Vlaanderen

 Op 22/12/2022 ontvingen we €500 vanuit de congregatie Zusters Kindsheid Jesu Gent

Deze bedragen werden toen gestort op het rekeningnummer van het OCMW omdat de 
crowdfundingpagina van vzw De Katrol nog niet actief was.

Link met het meerjarenplan
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Meerjarenplanaanpassing 4: 2020-2025 Beleidsdoelstelling(en) 12: We dragen bij tot een goede 
ontwikkeling en een gezonde levensstijl voor iedereen.

Actie(s): actie 72: Uitbouwen van het Huis van het Kind tot een laagdrempelige thuis.

Budgettaire weerslag

Boekjaar: 2023

Algemene rekening: 6XXXXXX Omschrijving algemene rekening

Actie Beleidsitem Bedrag Beschikbaar krediet

ACT-X 0XXX-XX € X.XX0,00 € X.XX0,00

GBB-XXX 0XXX-XX € X.XX0,00 € X.XX0,00

Opmerkingen: budgettaire weerslag nihil gezien het betreft een doorstorting van de 
giften. Ontvangst en uitgave is gelijk. 

Communicatie

Dienst Leren & Opgroeien zal instaan voor de communicatie naar de betrokken diensten. 

Besluit

Eenparig.

Artikel 1. De OCMW-raad gaat akkoord met de gift van €500 vanuit de congregatie Zusters Kindsheid 
Jesu Gent en €400 vanuit het Militair Provincie Commando Oost-Vlaanderen.

Artikel 2. De OCMW-raad gaat akkoord dat bovenstaande giften doorgestort worden naar vzw Katrol.

SECRETARIAAT - NOTULEN

6. Goedkeuring notulen

Aangezien er tijdens de zitting geen opmerkingen worden geformuleerd, worden de notulen van de 
OCMW-raadszitting van maandag, 27 maart 2023 goedgekeurd.

De vergadering wordt geheven om 21.33 uur.

Goedgekeurd in zitting van 22 mei 2023.

De algemeen directeur, De voorzitter,

[SIG01] [SIG02]

Bart Baele Lieven Cnudde


